
ιανύοντας εφτακόσια χιλιόμετρα διαδρο-
μής με τα ποδήλατά τους, τρεις φίλοι θα

περάσουν από πόλεις και χωριά όλης της
ελεύθερης Κύπρου με σκοπό την όσο το δυ-
νατόν μεγαλύτερη περισυλλογή τροφίμων και
άλλων ειδών πρώτης ανάγκης για ενίσχυση
των κοινωνικών παντοπωλείων.

Η “Ποδηλασία Αγάπης”, που θα αρχίσει
την ερχόμενη Κυριακή 7 Απριλίου και θα ολο-
κληρωθεί μια εβδομάδα μετά, διοργανώνεται
σε συνεργασία με την εφημερίδα «Η ΦΩΝΗ
ΤΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ». Σε χθεσινή διάσκεψη Τύ-
που οι τρεις φίλοι Ανδρέας Ονησιφόρου,
Γιώργος Δημητρίου και Ανδρέας Σκουτέλλας
δήλωσαν έτοιμοι να διανύσουν μια απόσταση
ζωής όπως τη χαρακτήρισαν με τα ποδήλατά
τους, δίνοντας το έναυσμα σε όλους για να συ-
νεχίσουν την πορεία της ζωής τους. Συνεχί-
ζοντας, όχι μόνοι, ανέφεραν συγκεκριμένα,
αλλά κρατώντας το χέρι του συνταξιούχου, της
μάνας που δεν έχει να ταΐσει τα παιδιά της,
του πολύτεκνου πατέρα που έχασε τη δουλειά
του, του ανάπηρου που έκαναν αποκοπές στο
επίδομά του, περιμένουμε όλους εσάς να ακο-
λουθήσετε και να συμπορευτείτε μαζί μας.

Η Ποδηλασία Αγάπης ξεκινά από τον Πύρ-
γο Τηλλυρίας και θα ακολουθήσει τη διαδρο-

μή Πάφο- Λεμεσό- Λάρνακα - Αμμόχωστο-
Λάρνακα-Λευκωσία με κατάληξη τη Λεμεσό
(700 χλμ). Κατά τη διαδρομή φορτηγό που θα
συνοδεύει τους ποδηλάτες θα συλλέγει τα
τρόφιμα που θα συγκεντρωθούν σε προκαθο-
ρισμένα κεντρικά σημεία τόσο των χωριών
όσο και των πόλεων.

Tο δρομολόγιο της ποδηλασίας και τα ση-
μεία παράδοσης τροφίμων είναι τα εξής:

Κυριακή 07/04/2013
Κάτω Πύργος – Παχύαμμος – Πομός –

Αγ. Μαρίνα – Γιαλία – Αργάκα – Πόλυς Χρυ-
σοχούς – Γουδί – Σκούλλη – Μηλιού – Γιό-
λου – Στουμπί – Τσάδα – Μεσόγη – Κατάλη-
ξη: Παραλαβή τροφίμων Δημαρχείο Πάφου.

Δευτέρα 08/04/2013
Πάφος – Γεροσκήπου – Τίμη – Μανδριά

– Κούκλια – Πισσούρι – Επισκοπή Ερήμη –
Κολόσσι – Υψωνας – Πολεμίδια – Αγ. Φύλα
– Αγ. Αθανάσιος - Μέσα Γειτονιά –Λεμεσός.

Τρίτη 09/04/2013
Λεμεσός – Γερμασόγεια – Μουτταγιάκα –

Αγ. Τύχωνας – Χοιροκοιτία – Κοφίνου – Αγ-
γλισίδες – Αλεθρικό –Λάρνακα.

Τετάρτη 10/04/2013
Λάρνακα – Ορμήδεια – Ξυλοφάγου – Λιο-

πέτρι – Σωτήρα – Αγ. Νάπα – Κατάληξη: Πα-
ραλαβή τροφίμων Δημαρχείο Παραλίμνι.

Πέμπτη 11/04/2013
Παραλίμνι – Δερύνεια – Φρέναρος – Αυ-

γόρου – Ξυλοτύμβου – Κατάληξη: Παραλαβή
τροφίμων Διοικητήριο Λάρνακας.

Παρασκευή 12/04/2013
Λάρνακα – Αραδίππου – Αβδελερό –

Αθηένου – Λύμπια – Δάλι – Πέρα χωριό
Νήσου – Λατσιά – Στρόβολος (Δήμος) –
Αγ. Δομέτιος (Δήμος) –

Κατάληξη: Παραλαβή τροφίμων Αρχιε-
πισκοπή.

Σάββατο 13/04/2013
Λευκωσία – Λατσιά – Νήσου – Αλάμπρα

– Κόρνος – Κοφίνου – Πεντάκωμο – Μονή
– Πύργος Λ/σου – Παρεκκλησιά –

Κατάληξη: Παραλαβή τροφίμων Διοι-
κητήριο Λεμεσού (Τερματισμός).

Κυριακή 14/04/2013
Παράδοση τροφίμων στα κοινωνικά

παντοπωλεία
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Αποκάλυψη
πλάκας
στο Μνημείο
Δ. Χριστοδούλου

Ο Δήμος Δερύνειας, το Κοι-
νοτικό Συμβούλιο Ποταμίτισ-
σας, το Κέντρο Νεότητας και ο
Σύνδεσμος Αποδήμων της Κοι-
νότητας, πραγματοποίησαν εκ-
δήλωση στην Κοινότητα Ποτα-
μίτισσας, με την ευκαιρία των
Εθνικών Επετείων 25ης Μαρτί-
ου 1821 και 1ης Απριλίου 1955.

Η εκδήλωση περιλάμβανε
αποκάλυψη πλάκας του ανακαι-
νισμένου μνημείου του Δερυνει-
ώτη ήρωα της ΕΟΚΑ, Δημητρά-
κη Χριστοδούλου, τρισάγιο εις
μνήμη των ηρώων Δημητράκη
Χριστοδούλου, Στυλιανού Λέ-
νας και Σωτήρη Τσαγγάρη και
κατάθεση στεφάνων. Ακολού-
θησε καλλιτεχνικό πρόγραμμα
με απαγγελίες και τραγούδια
από νέους και νέες της κοινότη-
τας.

Στην εκδήλωση παρευρέθη-
καν ο Δήμαρχος Δερύνειας Αν-
τρος Γ. Καραγιάννης, ο πρό-
εδρος του Κοινοτικού Συμβου-
λίου Ποταμίτισσας Χριστάκης
Χριστοφή, συναγωνιστές και μέ-
λη της οικογένειας του Δημη-
τράκη Χριστοδούλου, μέλη του
Δημοτικού Συμβουλίου Δερύ-
νειας, του Κοινοτικού Συμβου-
λίου Ποταμίτισσας και πολλοί
κάτοικοι της Δερύνειας.

Αλληλεγγύη δημοκρατικών
γυναικών στον κυπριακό λαό

Ψήφισμα ενέκρινε η Παγκόσμια Δημοκρατική Ομοσπονδία Γυναικών
μέριστη αλληλεγγύη στο δοκιμαζόμενο
κυπριακό λαό εκφράζουν οι προοδευτι-
κές, δημοκρατικές γυναίκες ανά τον κό-

σμο μέσα από το ψήφισμα που ενέκρινε η σύ-
νοδος του Διοικητικού Συμβουλίου της Παγ-
κόσμιας Δημοκρατικής Ομοσπονδίας Γυναι-
κών. Η τετραήμερη σύνοδος την οποία διορ-
γανώνει η ΠΟΓΟ άρχισε χθες στα Περβόλια
και ασχολήθηκε εκτεταμένα με τις οικονομι-
κές και πολιτικές εξελίξεις στην Κύπρο. Στο
ψήφισμα το οποίο επρόκειτο να επιδιώξουν να
παραδώσουν χθες στον Πρόεδρο της Βουλής,
γίνεται λόγος για πρωτοφανή επίθεση της Ευ-
ρωπαϊκής Ενωσης και του Διεθνούς Νομισμα-
τικού Ταμείου στον εργαζόμενο λαό της Κύ-
πρου και οικονομικό στραγγαλισμό της χώ-
ρας.

Συγκεκριμένα, το Δ.Σ. της ΠΔΟΓ τονίζει τα
εξής:

- Οι τελευταίες εξελίξεις σε σχέση με την
Κύπρο και οι πρόσφατες αποφάσεις του Eu-
rogroup αποτελούν πρωτοφανή επίθεση της
ΕΕ και του ΔΝΤ στον εργαζόμενο λαό της Κύ-
πρου και ισοδυναμούν με οικονομικό στραγ-
γαλισμό της χώρας. Εκρηξη της ανεργίας,
βάρβαρη λιτότητα, δραματική αύξηση της
ανεργίας, μείωση μισθών και συντάξεων, κλεί-
σιμο μικρομεσαίων επιχειρήσεων και εκτετα-
μένες ιδιωτικοποιήσεις θα είναι η εξέλιξη των
αποφάσεων αυτών, κάτι που αποδεικνύεται με
τη μέχρι σήμερα πανευρωπαϊκή στρατηγική.

Παράλληλα είναι φανερό ότι στην περίπτω-
ση της Κύπρου, η ΕΕ και το ΔΝΤ έχουν και
γεωπολιτικές επιδιώξεις. Από τη μια επιδιώ-
κεται πλήγμα της κυριαρχίας της Κυπριακής
Δημοκρατίας ώστε να επιβληθεί «κλείσιμο»
του κυπριακού προβλήματος με μια διευθέτη-
ση εκτός του πλαισίου των ψηφισμάτων του
ΟΗΕ και του διεθνούς δικαίου.

Από την άλλη, στόχος των πολυεθνικών μο-
νοπωλίων είναι να θέσουν υπό τον έλεγχό τους
τα τεράστια κοιτάσματα φυσικού αερίου που
εντοπίστηκαν πρόσφατα στην ΑΟΖ της Κυ-
πριακής Δημοκρατίας. Εδώ εντάσσονται και
τα σχέδια για ένταξη της Κύπρου στο νατοϊκό
πρόγραμμα «Συνεταιρισμός για την Ειρήνη» ή
και στο ίδιο το ΝΑΤΟ.

Οι τελευταίες εξελίξεις αποδεικνύουν το
χαρακτήρα της ΕΕ ως προωθημένης καπιταλι-
στικής ολοκλήρωσης που εξυπηρετεί τα μονο-
πώλια και όχι τους λαούς. Η Τρόικα και τα
μνημόνια που επιβάλλει σε διάφορες χώρες
της ΕΕ είναι ο μηχανισμός που επιβλέπει ότι
η διαχείριση της παγκόσμιας κρίσης θα γίνει
προς το συμφέρον των μονοπωλίων μέσα από
δύο κατευθύνσεις: την ένταση της εκμετάλ-
λευσης των εργαζομένων και την καταστροφή
κεφαλαίων ορισμένων χωρών ή κλάδων (κάτι
που κρίνεται από το συσχετισμό δύναμης).

Οι εξελίξεις αποτελούν παράλληλα έκφρα-
ση της δραματικής όξυνσης των ενδοκαπιταλι-
στικών αντιθέσεων των ισχυρών κέντρων του
πλανήτη, μέρος των οποίων είναι ο ανταγωνι-
σμός Ρωσίας-ΕΕ.

Η ΠΔΟΓ δηλώνει αλληλέγγυα με το λαό
της Κύπρου, με το Λαϊκό Κίνημα, τους εργα-
ζόμενους και ιδιαίτερα τις γυναίκες των λαϊ-
κών στρωμάτων της Κύπρου στην αντίστασή
τους κόντρα στα σχέδια ΕΕ-ΔΝΤ για εξαθλίω-
ση του λαού και υποδούλωση της Κυπριακής
Δημοκρατίας.

Η Ομοσπονδία υπογραμμίζει επίσης ότι η
αξιοποίηση του φυσικού πλούτου της Κύπρου

αποτελεί κυριαρχικό δικαίωμα της Κυπρια-
κής Δημοκρατίας, ο λαός της οποίας είναι ο
μοναδικός ιδιοκτήτης του.

Επίσης:
- Καταδικάζει τις απειλές της Τουρκίας κα-

τά της Κυπριακής Δημοκρατίας καθώς και τα
σχέδια ξένων δυνάμεων για έλεγχο του πλού-
του αυτού.

Συμπαρατάσσεται με τον κυπριακό λαό,
Ελληνοκύπριους και Τουρκοκύπριους, στην
πάλη του για τερματισμό της τουρκικής κατο-
χής και του εποικισμού, την απαλλαγή από
κάθε είδους ξένα εγγυητικά και επεμβατικά
δικαιώματα και την πλήρη αποστρατιωτικο-
ποίηση του νησιού.

Υποστηρίζει μια λύση βασισμένη στο διε-
θνές δίκαιο και τα ψηφίσματα του ΟΗΕ που
θα προνοεί τη μετεξέλιξη της Κυπριακής Δη-
μοκρατίας σε διζωνική-δικοινοτική ομοσπον-
δία με μία κυριαρχία, μία ιθαγένεια, μία διε-
θνή προσωπικότητα και με πολιτική ισότητα
των δύο κοινοτήτων όπως αυτή καθορίζεται
στα ψηφίσματα του ΟΗΕ και παράλληλα θα
αποκαθιστά τα ανθρώπινα δικαιώματα όλων
των Κυπρίων.

Τάσος Περδίος
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Τρεις φίλοι, μια «Ποδηλασία Αγάπης»
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για ενίσχυση των κοινωνικών
παντοπωλείων
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